期間中、ご入会いただいた方 新規会員をご紹介いただいた会員の方 いずれの皆さまに!!

ノゼント

オリジナル 2WAYコットン ナップサック

> かけるくん・きくのちゃん・ 日本平動物園のキャラクタ レッパーくんがデザイン されたナップサックです。

日本平動物園 特別ご優待力・

日本平動物園で 本カードを提示すると、 動物園オリジナルグッズ および当金庫オリジナル キャラクターグッズを プレゼント!

有効期限:令和7年3月30日

きくのちゃん 期間中 何度でも 使えるよ!!

2つの プレゼントが

★ せいしん × 1 日本平動物園 NIHONDAIRA 200

キャンペーン対象者

●キャンペーン期間中、せいしん「きっずクラブ」に新規ご入会(無料)いただいた方

●既に会員の方で、キャンペーン期間中、新規会員の方をご紹介してくださった方

プレゼントに関するお願い

●ご紹介によりご入会いただく方は、「ご紹介者(会員)のお名前」をご入会手続きの際に当金庫担当者へ お伝えください。その後、ご紹介者(会員)の方へ、当金庫よりプレゼントをご送付いたします。 なお、ご紹介者(会員)のお名前のお届けが無い場合は、ご紹介者(会員)ヘプレゼントへの お届けが出来なくなりますので、ご注意ください。

●プレゼントの数には限りがあります。品切れの場合は他の商品に代えさせていただ く場合がございますので、予めご了承ください。



イベント情報が いち早くもらえるよ!



お誕生日 プレゼントが



イベントの参加 などで楽しい

プレゼントが抽選で当たるよ!

当金庫の営業地区内にお住まいの小学校6年生までのお子さま \*対象のお子さまが小学校6年生になった年の年度末(3月末)に自動的に退会となります。

ご入会条件対象のお子さま、または保護者の方が当金庫とお取り引きいただいていること

お近くの「せいしん」の窓口にて お申し込みください。





